

✓ БРАТЯ МЕНЬШИЕ •

В ИВНЯНСКОМ РАЙОНЕ
ОСВОБОДИЛИ ИЗ НЕВОЛИ ДВУХ
МОЛОДЫХ СУРКОВ-БАЙБАКОВ

Отпустили на свободу



Как рассказали в пресс-службе регионального Экоохотнадзора, жительница Ивнянского района поймала на территории охотничьего хозяйства «Горновое», расположенного недалеко от её дома, двух степных сурков и незаконно держала их в клетке.

К нарушительнице выехали инспекторы Экоохотнадзора Ивнянского и Ракитянского районов. Грызунов изъяли и выпустили в естественную среду обитания.

«Как объясняют специалисты, сейчас идёт процесс естественного расселения. Сурки уходят из перенасыщенных колоний и ищут новый ареал обитания, поэтому их можно встретить далеко от нор», — пояснили в ведомстве.

Женщине выписали административный штраф по ч. 3 ст. 8.37 КоАП РФ.